Santaquin City Resolution 01-01-2025

A RESOLUTION DECLARING SURPLUS PROPERTY OF SANTAQUIN CITY

WHEREAS, the City of Santaquin has an inventory of assets primarily used or purchased for use by employees, and

WHEREAS, a portion of this inventory, which is described in Exhibit A attached hereto, is of no use to Santaquin City, and

WHEREAS, the storage of this property could become a nuisance,

WHEREAS, it is the intent of Santaquin City to surplus and sell the property identified herein to the Utah County Sherriff's Office.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, by the City Council of Santaquin City, Utah as follows:

- 1. The item of property described in Exhibit A is hereby declared Surplus Property.
- 2. Said item of Surplus Property shall be disposed of by sale to the Utah County Sherriff's Office and in compliance with Utah State and Santaquin City's laws and Ordinances.
- 3. This resolution shall be effective immediately.

Approved and adopted by the Santaquin City Council this 7th day of January 2025.

Attest:

Daniel M. Olson, Santaquin City Mayor

Amalie R. Ottley, City Recorder

Councilmember Art Adcock Voted	
Councilmember Brian Del Rosario Voted	
Councilmember Lynn Mecham Voted	
Councilmember Jeff Siddoway Voted	
Councilmember Travis Keel Voted	

EXHIBIT A

Specialty Duty Rifle

Description: .308 Rifle SERIAL#BH-0102 Cadex Fidd Comp Chassis Defiance/Brads Action Arca Rail & Sling NightForce NX8 Scope SERIAL#AA99898B 4 - Magazines Harris Bipod Rifle Case

Quantity: 1







